

Krajevna skupnost Rova

Žiška cesta 10

Rova, 19. 1. 2024

1235 Radomlje

ks.rova@gmail.com

POROČILO O DELU SVETA KS ROVA V LETU 2023

V začetku leta 2023 nas je ob prvem sneženju poklical krajan, ki ni bil zadovoljen s tem, da so nekatere ulice bile splužene, druge pa ne. (Ceste I. in II. kategorije se plužijo pri 10 cm zapadlega snega). Nejasnosti zdaj ni več. V februarju je bila vzpostavljena redna komunikacija s podjetjem HNG d.o.o. glede vzdrževanja cest.

Februarja je bila vložena pobuda za postavitve ekološkega otoka v Dolenjah, čeprav pobuda ni uspela zaradi lastništva zemljišča.

Pri mrliški vežici se je zgodilo nekaj resnih poškodb obiskovalcev, ker so spregledali stopnico pri odhodu iz vežice. Z nekaj sestanki na terenu so stekle aktivnosti za razširitev klančine. Ustrezne občinske službe in podizvajalci so nato do poletja klančino razširili.

V aprilu smo izvedli tradicionalno čistilno akcijo, ki je bila, po navedbah županstva, zadnja v taki obliki. Čiščenja se udeležuje tradicionalno 40 – 50 udeležencev, skrbi nas lahko nezainteresiranost mladih. Podan je bil predlog, da bi na »črnih« mestih postavili neke koše, ki bi smetilce provokativno obveščali o nesprejemljivosti početja.

Sredi aprila nas je prijetno presenetila novica o vladni uredbi, s katero je 411 ha prostora južno od Rov postal Krajinski park Češeniške in Prevojske gmajne.

Maja meseca smo od občine pridobili sadike divje trte, za katere smo zaprosili zgodaj spomladi. Posajene so bile ob robu opornega zidu mrliške vežice. Ozelenitev v prvotnem projektu ni uspela, saj bršljanovo zelenje ni prekrilo betonskega zidu. Ozelenitev ima estetski pomen, služi kot klimatski blažilec ob poletni pripeki, in ugodno vpliva na akustiko prostora.

Junija smo na podjetje Elektro Ljubljana d.d. vložili zahtevo s podpisi krajanov 4 vasi, za nadgradnjo električnega omrežja na območju zdajšnje TP Žiče. Pobuda je padla na plodna tla. Potekajo pogovori glede odkupa zemljišča za postavitve nove TP.

Ob dnevu državnosti in krajevnem prazniku, smo izvedli pohod po delu novega krajinskega parka na območju Blat. Ob zaključku na igrišču smo pripravili skromen kulturni program. Ob tem smo se še enkrat spomnili na ustanovitev krajinskega parka in se s priložnostnimi plaketami zahvalili šestim krajanom, ki so se pred leti angažirali, da zazidalni načrt Rova-jug ni uspel. To so krajan:

Janez Jemec, Brane Murko, Milan Šinkovec, Janez Limbek, Lojze Kočever in Gorazd Vidmar.

Večer smo zaključili s pogostitvijo udeležencev pohoda.

V juliju so bila zamenjana kritina in letve na lopi ob igrišču.

Ob koncu julija je budni občan sporočil, da je pod mostom na Rovah zagozden velik drevesni štor. Ob nezavedanju, kaj nas čaka v prihodnjih dneh, smo hitro ukrepali, tako so ustrezne službe oviro odstranile še pred poplavami.

Avgustovske aktivnosti so bile v znamenju sanacije po poplavah. Člani sveta smo se odzvali pri čiščenju in pospravljanju poplavljenih hiš tako na Rovah, kakor tudi v sosednjih krajevnih skupnostih.

Poplavljene so bile sicer 4 domačije, in travniki na območju Blat, kjer je Rovščica spremenila tok in trajno poplavela ca. 1 ha travnika. ostal pa je strah pred ponovitvijo. Naše aktivnosti so tekle v smeri sanacije poplav in preventivnih protipoplavnih ukrepov. Mnogo klicev (Boštjan, Boris) in vabil na ogled terena je bilo izvedenih. Premikati se je začelo potem v oktobru in novembru, ko so ustrezne službe začele z odstranjevanjem naplavin in preusmeritvijo struge. Izvedli smo več sestankov s predstavniki občine in go. Kosec. Na prošnjo ge. Marjete Kveder smo načelno načrtali ukrepe za hitrejši odvod poplavnih voda na Rovski cesti (Rozalija Mlakar).

Prav tako se na pobudo Boštjana Osolina vrši obnovitev protipoplavnega nasipa nad vasjo Rova, ki je nekoč že opravljal zaščitno vlogo.

V septembru je bila popravljena ograja iz cementnih elementov na pokopališču, obenem se je obrezalo preko vseh meja razraščeni bršljan.

V začetku decembra smo najprej organizirali miklavževanje – obdarovanje po domovih, saj naš nekdanji Miklavž ne zmore več pripraviti obdarovanja pri gostilni Pirc.

V decembru je bilo zamenjano uničeno obcestno ogledalo Na klancu. Prav tako je bilo zakrpano cestišče na Kolovški cesti.

V adventu smo pri cerkvi postavili kulisne jaslice v naravni velikosti, ki so dragocen izdelek slikarja Jožeta Napotnika. Na pobudo več krajanov jih v naslednjem adventu nameravamo postaviti na bolj vidno mesto sredi vasi in s tem nekaj doprinesi h kulturni obogatitvi kraja.

Koledarsko leto smo člani sveta zaključili z obiski in obdarovanjem naših starostnikov.

Simon Potočnik

Predsednik sveta KS Rova